S92 pinl> 495 b o)logS Ol QN2 loU

ol (ibjoal Gale auwis s gio @282 1 Jaazi 4
(U3l axino) dhuw gio J9gl Jlumoss i Ol doliewly >y
(Baugio) (g3 SUS PY 5 1V doniio - ahsloe 5 puzr e ladlozr - poas 9 p93 Jud) (7d) « a3 (I
(B gia) (s> DLS PY 5 1V doriao - sl 5 oz cquazes Sadloz - pows 9 p93 Jush) (57:08) - Canw gL (O
(Basgia) (g3 GES PV 3 1V aomboo - 4312 3 5o sgumed sladlor - pyos 3 p93 Jud) (o7l8) -Caww 3L (2 )
(Baugio) (w3 DUS VY 5 1V doniio - alsloe 5 pazr quend ladlozr - poas 9 p93 Jud) (7d) « w9 3U (O
(0005 < /¥D 3,90 yb) (5005 1)
(Bwgia) (g3 LS PV 9 1V doniao - 4hsleo 9 par cquuns (sW32 - pws 9 p95 Jua) (o7:08) =V (2
(Bawgio) (igm 3 DUS PV 5 1V donio - dhslze 5 pazr cueond sad3e - pg 5 p95 Jus) (L7:al8) L0 )8 (O
(Baawgia) (s> QLS PV 9 1V domiao - aslRe 9 puzr quazesd S22 - poms 9 p33> Jusd) (s7lB) —F (u?a Y
(B gia) (s> LS PV 9 1V doriao - ahsle 5 oz cquazmd 332 - paas 9 p95 Jusd) (57:08) IFA (O
(0005 = /¥D 3 90 y2) (2005 1)
(Bawgie) (w3 LS PV 3 1V donio - A3l 9 pa> cguamad 3136l pouw 5 33 Josd) (5208) = (1) iy 35 (I
(Bawgia) (gmu03 DS PV 5 | ¥ o a3l 5 sguusmad 33l pows 9 p93 Jutd) (o708) = () iy 35 (O
(Bosia) (gmp> S PV 5 1V doiao - ol 5 ez cusmad Slacl pous 3 p33 J) (o7B) = M Ay 38 (| W
(Bawgia) (gms3 OUS PV 3 1V donian - alslen 3 pazr sguamad 313l pyun 9 p33 Jusd) (o208) = () > 4l 38 (O
(000 = /VD 3590 2) (2,05 1)
Jol s0915:O (5 rese/VD) O+rO+0" =9+ (b 003+/0)
£93 $49li:FO+0 (o 00+ /VD) 00 =9:"—0 (o0 +/VD)
50 = AD’ ¢
p9> S0l (FX1V)+0 =YV (5,05 /VD) O= %= YV sl susli (b0 /0)
(33) (w3 DS A domius - (yy3les sl 9 3 paly - Il Jusd) (7:alB)
—A
ll) P(=%F1) =15 (o105 ))
@) —P((F=10+(F)—F=-r=0 (o, 1) 5
-0
T
(s gio) (w03 LS PO 9 PV dmiaor - P gramas slacl Gy 5 9 oz - p93 Juad) (57:J8) (B pod | 3 )90 )
-1 ) A T IR A T ,E—mn (205 < /D)
(3003 < /YD) (o035 = /YD)
4

EE) ] N ICR \V,E,navn—\‘(oﬁso/o)
(o009 = /YD) (205 +/VD)

(Bawsgia) (g s> OUS A 5 F doniao - (5338 SlagSUl (525301 3 padl ) - pyms 3 U3l Jub) (57:8) (2 000 )




S92 pinl> 495 b o)logS SOl 1wy pU

W e sosms S5

$ole ibjgel ¢ ale s ihw,ur*n.bgl.um 4L
(f;) i) dhuwgio J9l Jluows e Ol Llswl )
) ra—gb+a+rb=ra—rb (s 1)
O) V(=P)+d=—1F+0=—9 (o0 1)
EX=V=PX+V v
Y /0) FX—=FX=Y+V
IR PX=1 = X=0 (o000 +/ 0)
(Bawgio) (g3 QLS PV 9 PF 5 1) doniao - dslaa - (5 00> ©)lee Sy - (5338 o - (5002 Sllie - pams Jud) (578) (0 poi 1)
10+ (—=1A) ==V (0,05 -/ D)
- +10=1Y (o, /D)
A
1PV =5 (0,05 +/0)
(Busgia) (03 OUS 19 aivo - (1) gamo 38 Gl 9 oz - p33 Juad) (57IB) (5 pod | /D)
¥ ¥ ¥ E2s y \
—xLox X xt—= =— (b, «/ V0
¥ ¥ o Voo Voo a.( - )
N - ——
(0005 1) (30— +/¥0) q
(lgid3) (ow> SUS A dxid - 5 530w Wiane J> b9, - Jsl Jasd) (57:JB) (5 pos 1 /D)
) X+ A (5,05 ))
) X+ X+ ‘ (X) l'x+X (0005 1)
o —(—)= — (>
' ey e .
) =22V (e 1)
Q) =—— >
T v ¥l
Olg3) (gms> LS VI donis - (5 paz e - pams Jub) (57:06) (0 p05 1)
Jol sae £93 d3s &= Jool>
O [ ® | »
¥ y VF N
g A 1
¥ 4 ).
(Bawgio) (g QLS ¥ doniao - (5 jbuugSI1 3 panl - Ul Jud) (5705) (2 p05 1)
FX==V)(om05 +/FD)
FX=F1+1 (2= +/ VD)
?X=‘”‘(b)-o-5 '/YO) 1V

X=0 (o= +/V0)

(Bawgio) (o> OUS 4 donio - o 3les g - Ul Juad) (2J5) (2o V')




